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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése értelmében a 
rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi 
területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról.  
 
Oletics Károly r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, a Komlói Rendőrkapitányság vezetője az 
1.-3. sz. melléklet szerint elkészítette a 2023. évi közbiztonsági beszámolót, amelyet a Jogi, 
Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleményez. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót tárgyalja meg, és az illetékes 
bizottság véleményének figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen! 
 
 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta „A rendőrkapitányság 
beszámolója Komló város 2023. évi közbiztonság helyzetéről” c. előterjesztést és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komlói Rendőrkapitányság vezetőjének Komló város 2023. évi 
közbiztonsági helyzetéről, továbbá a rendőrség által 2023-ban a közbiztonság 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót – 
az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal - elfogadja. 

 
 
Komló, 2024. június 12.  
 
 
 
         Polics József 
         polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján Komló város 

közbiztonságának 2023. évi helyzetéről az alábbi beszámolót terjesztem elő: 

 

A Komlói Rendőrkapitányság a feladatait a hatályos jogszabályok, a közjogi szervezetszabályozó 

eszközök, a Rendőrség érvényben lévő belső normái, a meglévő együttműködési megállapodások 

alapján, a külső és belső környezeti hatásokra együttesen reagálva, törvényes eszközöket alkalmazva, 

jogszerűen, szakszerűen, az emberi jogokat tiszteletben tartva, a humanitás, az arányosság és a 

méltányosság követelményeinek megfelelően végezte.  

 

A rendőrkapitányság 2023. évi munkatervében megfogalmazott alapvető stratégiai céljai voltak: 

- a Rendőrség külső és belső megítélésének javítása, a professzionális, fegyelmezett, sokoldalú, a 

lakosság és a helyi közösségek iránt felelősséget vállaló, segítőkész, megbízható és biztonságot 

nyújtó szervezeti összkép fenntartása; az állománymegtartó képesség javítása érdekében a tervezhető 

pihenőidőt biztosító, előrelátható szolgálatszervezés általánossá tétele; 

- a hatékony toborzás folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a határvadász állomány feltöltése 

érdekében; Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár 

rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi 

és mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása, a hatékony kompenzációs rendszer 

biztosítása érdekében a Horvátország teljesjogú schengeni csatlakozására figyelemmel szükséges 

intézkedések megtétele; 

- a szervezeti működés hatékonyságának javításával, az erőforrások optimális felhasználásával a 

szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, a helyi és területi szintű 

közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásaira rugalmasan reagáló közterületi 

jelenléttel a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, 

szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése; 

- a büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel a 

kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel kapcsolatba 

hozható bűncselekményekre, a bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása 

és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás 

hatékony végrehajtása; 

- a szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési források 

hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános követelményként 

történő érvényre juttatása, így különösen az emberi erőforrással és a rendészettechnikai eszközökkel 

történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizálása, a digitalizációban, valamint az 

elektronikus ügyintézésben és kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása; 

-a társadalmi és technikai változásokból eredő új kihívások, feladatok felismerése, és – a jogszerűség, 

szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt tartásával, hatékony 

szolgálatszervezéssel – olyan kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, ami a közrend 

és a közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel a nemkívánatos társadalmi és 

gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul. 

 

I.  

Komló város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

A 2023. évre vonatkozóan a bűncselekmények száma, a nyomozási- és felderítési eredményesség 

alakulása, az időszerűségi mutatók és egyéb tendenciák, elmozdulások, és azok okainak elemzése az 

Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika alapján történt. 
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Az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények száma emelkedett az előző évi adatokhoz 

képest (312-ről 354-re). Az emelkedést a garázdaságok, az ehhez kapcsolód testi sértések és az online 

térben elkövetett csalások számának növekedése okozta.  

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számadatainak a városra kivetített alakulását az 1. 

számú bűnügyi melléklet táblázata, illetve grafikonjai tartalmazzák. 

 

Komlón, a közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent (99–ről 94-re).  

 

Ebben a kategóriában jelentős a vagyon elleni erőszakos bűncselekmények számának aránya, 

azonban az alacsony darabszám mellett a felderítési- és nyomozáseredményesség is 100 %. Fontos 

kiemelni, hogy bár a garázdaságok száma jelentős emelkedést mutat (14-ról 30-ra) minden estben 

eredményes volt az elkövető felderítése és a nyomozáseredményességi mutató szintén 100 % volt.  

 

A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített arányának változása szintén emelkedett 

(1153,4-ről 1433,5-re).  

 

Komló város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma emelkedett (164-ről 

195-re).  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a kiemelten kezelt bűncselekmények közül nem indult 

büntetőeljárás emberölés, halált okozó testi sértés, embercsempészés, valamint zárt gépjármű feltörés 

bűncselekmények miatt. 

Komlón a testi sértések száma az előző évhez képest növekedett (18-ról 23-ra), a súlyos testi sértések 

száma csökkent (11-ről 8-ra). A városban elkövetett garázdaságok tekintetében az előző évek 

tendenciája állt vissza. A tavalyi évi jelentős csökkenést követően az esetszám nagymértékben 

megnőtt (14-ről 30-ra).  

 

Az előző év adataihoz mérten szintén jelentősen nőtt (1-ről 6 esetre) a kiskorú veszélyeztetése 

bűncselekmények száma.  

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények közül terjesztői magatartás miatt a hatóság 2023. 

évben 10 ügyet fejezett be eredményesen a terjesztőkkel szemben.  

 

Az előző évi adatokhoz képest csökkent a lopások száma (78-ról 63-ra). A cselekménytípuson belül 

a lakásbetörések esetszáma minimálisan emelkedett (7-ről 8-ra). 

 

A városban személygépkocsi lopás egy esetben történt, míg előző évben ilyen típusú bűncselekményt 

nem regisztrált a hatóság. A cselekmény elkövetőjét felderítette.  

 

A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények közé tartozó rablások száma stagnált, mindkét évben 2 

alkalommal fordult elő ilyen bűncselekmény.  

 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményessége előző évekhez képest 82,5%-ról 86,5%-ra 

emelkedett. 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 

tárgyévben az előző évi adathoz képest szintén javult (90,1%-ról 93,5%-ra). 

 

A rendőri eljárásban regisztrált befejezett nyomozásokon belül a kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója, az előző évhez képest (75,5%-ről 82,6%-ra) jelentősen 

emelkedett. 
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A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességén belül kiemelt figyelmet érdemel a 

rablás 100%-os nyomozás-eredményességi mutatója.  

 

A lopás bűncselekmény nyomozásának eredményessége az előző évekhez képest jelentős mértékben 

javult 53,4%-ról 68,5%-ra. Ezzel az elmúlt öt év legjobb eredményét érte el.  

A garázdaság vonatkozásában megtartotta a 100%-os nyomozáseredményességet, lakásbetörés 

esetében viszont csökkenés történt 73,9%-ról 63,6%-ra. A testi sértés 97,4%-ról 98,1%-ra emelkedett, 

a kiskorú veszélyeztetése eseteiben a nyomozáseredményesség továbbra is 100%.  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli olyan bűncselekményi kategória, melynek 

száma jelentősen növekedett volna, és amely a lakosság szubjektív biztoságérzetét jelentősen 

befolyásolta volna, nem volt.  

A területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény az 

értékelt időszakban szintén nem történt.  

A bűnügyi tevékenység mutatóit a 2010, 2019-2023. évek vonatkozásában a 1. számú melléklet 

tartalmazza. 

 

2023. évben 138 tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt járt el a hatóság. A felderítési 

eredményesség 65,15% volt, amely csökkent a 2022. évi 73,97%-os mutatóhoz képest. Több olyan 

eljárás volt, ahol a jogsértés információ szegény környezetben történt. A felderítést elősegítené a 

kamerarendszerek további bővítése. 

 

A közúti közlekedés biztonságának javítása érdekében tett intézkedések hatására az értékelt 

időszakban 21,79%-kal csökkent a személyi sérüléssel járó balesetek száma. Ezen belül a halálos 

sérüléssel járó balesetek száma 75 %-kal (4-ről 1-re) mérséklődött, a súlyos sérüléssel járó balesetek 

száma 12 %-kal nőtt, a könnyű sérüléssel járó balesetek száma 34 %-kal csökkent. A sérülés nélküli 

balesetek száma 7 %-kal csökkent. 

 

Baleseti gócpont a rendőrkapitányság illetékességi területén nem alakult ki, de voltak olyan 

közlekedési utak ahol a jelentősebb forgalom nagyobb baleseti lehetőséget produkált. Ezek a 6-os, 

66-os és a 611-es számú fő közlekedési, illetve a 6543. számú (Mánfa-Komló) utak. 

 

A balesetek legfőbb oka továbbra is a gyorshajtás (36,0 %), a kanyarodási szabályok (26,2 %) be 

nem tartása, illetve az elsőbbségi szabályok megszegése (9,8 %) volt.  

Az okozó jármű legtöbb esetben személygépkocsi (63,9%), elenyésző számban tehergépkocsi 

(11,47%) illetve motorkerékpár (11,47 %), kerékpáros okozók, szintén 11,47 %. volt. 

Időszakonkénti megoszlását tekintve megállapítható, hogy a legtöbb közlekedési baleset délután (12-

18 óra között 31-esetben), illetve a délelőtt (07-12) órákban, 10-esetben következett be. Ezt követi az 

esti illetve a reggeli - éjszakai időszak - mely során összesen 20 baleset történt.  

Az adatok alakulása a forgalom nagyságával és idejével szoros összefüggést mutat a csúcsidőre 

kivetítve. Ittas állapotban 8 alkalommal okoztak személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetet. 

 

Komló városában a balesetek száma, jellege okán, rendkívüli hatósági intézkedések bevezetésére nem 

került sor.   

A problémás útszakaszokon fokozott volt a rendőri jelenlét. A helyi, területi és országos 

közlekedésrendészeti akciók is ezekre az útszakaszokra koncentrálódtak. 
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A baleseti adatok rendszeres elemzését és értékelését követően a közlekedésbiztonsági ellenőrzések 

és baleset-megelőzési tevékenységek a legveszélyesebb és a közúti tragédiák létrejöttében 

meghatározó szerepet játszó jogsértő magatartásokra irányultak, melyek az alábbiak voltak: 

sebességtúllépés, ittas járművezetés és a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területe határszakasszal nem érintett. A migrációval kapcsolatos 

feladatok a mélységi ellenőrzések végrehajtására, valamint más rendőrkapitányságok határrendészeti 

állományának megerősítésére korlátozódtak. Mélységi ellenőrzés során, az embercsempészet 

visszaszorítása érdekében különös figyelem irányult a külföldi rendszámú gépjárművek, és ezen belül 

is a megbúvásra alkalmas járművek ellenőrzésére. A hatóság 18 jogellenesen belföldön tartózkodó 

személyt fogott el. Őrzött szállás a rendőrkapitányság területén nincs.  

Bár a rendőrkapitányság nem országhatár mentén helyezkedik el, a mélységi ellenőrzési feladok a 

napi feladatrendszer szerves részét képezték.  

 

II.  

A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 

feladatok 

 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén található három járási körzet lakosainak létszáma a 

Központi Statisztikai Hivatal rendelkezésre álló adatai alapján 54 249 fő. A közrendvédelmi állomány 

rendszeresített létszáma 74 fő, ténylegesen pedig 59 fő teljesített szolgálatot a szakterületen.  

Az egy rendőrre jutó lakosok száma 2023-ban 919 fő, míg a bázisévben 858 fő volt. A közterületi 

rendőri jelenlét növekedett, 2022. évben 6601 eset és 47.542 óra, a tárgyévben 6822 eset és 48.037 

óra volt.   

 

Az egy napszakba vezényelt egységek száma nappal 3, éjszaka 2 járőr-, vagy körzeti megbízotti párral 

valósult meg a rendőrkapitányság illetékességi területén. 

A közterületek ellenőrzése során prioritást élvezett a nyilvános helyek (autóbuszpályaudvarok, piac- 

és közösségi terek, rendezvénytermek) kontrolja. Idegenforgalmi szezonban fókuszban voltak a 

turizmussal érintett területek, valamint az év során településeken megtartott különböző rendezvények. 

Ezek zavartalanságát felügyeleti, nagyobb rendezvény esetén biztosító szolgálat tette lehetővé. 

 

A közterületek rendje: a helyi lakosság szubjektív biztonságérzetét javító közterületi rendőri 

jelenlétet folyamatos értékelő-elemző munkára épülő szolgálatszervezés biztosította az év során. Az 

aktuális bűnügyi operatív helyzet alakulása és a központilag meghatározott, kibővített rendészeti 

jellegű feladatok is befolyásolták az erő és eszközgazdálkodást. A rendőrkapitányság továbbra is 

legfőbb stratégiai partnerként tekintett a helyi polgárőr egyesületekre. A közös- és párhuzamos 

szolgálatok egyaránt a közbiztonság javítását szolgálták. Eredményes együttműködés zajlott a 

közterület felügyelet munkatársaival, illetve számszerűségét tekintve kisebb mértékben, de kölcsönös 

információcserére és célzott reagálásra építve, az egyéb rendészeti feladatot ellátó személyekkel. 

Rendészeti tevékenysége során az állomány a lokális problémákat vette górcső alá. Helyi 

problémákra helyi válaszok születtek, melynek eredménye nemcsak az intézkedési aktivitást tükröző 

mutatók javulásában jelenik meg, hanem csökkenést idézett elő a helyi lakosság szubjektív 

biztonságérzetét negatívan befolyásoló cselekmények előfordulási gyakoriságában is.  

 

A rendőrkapitányság több esetben igényelt megerősítést a Készenléti Rendőrség (KR) állományából.  

A KR 75 alkalommal összesen 262 fővel és 588 órában biztosított létszámot a rendőrkapitányság 

részére, elsősorban a kiemelt rendezvények biztosítására, valamint a járőrszolgálatok megerősítésére, 

a kisebb települések ellenőrzésére. 
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Az év során 3167 (2022-ben: 2981) állampolgári bejelentésre történt reagálás. A riasztások vételétől 

átlagosan 12:25 (2022-ben: 15:10) perc alatt a helyszínre érkezett a gépkocsizó szolgálat. Az 

időigényesebb kiérkezések a távolabbi helyszínek esetében álltak fenn. A tárgyidőszakban 25.362 

személyt igazoltattak a kollégák. 

 

A tárgyévben 187 főt fogott el a rendészeti állomány és ebből 105 főt szándékos bűncselekmény 

elkövetésén ért tetten. Ez 26,37 %-os csökkenés az elfogásokban a bázis évhez képest, amikor is 254 

fő került elfogásra, amelyeknek 135 esetben volt tettenérés az oka. A fennmaradó eseteket a körözött 

személyek és a törvényben meghatározott egyéb ok miatt elfogott személyek tették ki.  

 

Előállítások terén összességében minimális növekedés tapasztalható. 2023-ban 438 fő lett előállítva, 

ebből 226 esetben bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt. 

Ez 0,45 %-os növekedés a 2022. évi 436 előállításhoz képest, amelyből a bűncselekmény 

elkövetésének gyanúja miatti előállítással 261 esetben élt a szakterület. 

 

A biztonsági intézkedések száma 1,32 %-kal csökkent. Míg 2022-ben 151 esetben volt szükség a 

segítségnyújtás e formájára, 2023-ban 149 ilyen intézkedést hajtott végre az állomány. Ezek nagy 

része ittas, magatehetetlen személyek egészségügyi intézménybe történő szállítása, valamint az 

érintett egészségi állapotból kifolyólag egészségügyi ellátásra történő intézkedés volt.  

 

Szabálysértési feljelentéssel, 984 alkalommal élt az állomány, ebből 718 alkalommal közlekedési 

szabálysértés elkövetése miatt. 2022-ben 881 feljelentésből 513 eset közlekedési szabálysértés volt. 

11,69 %-os növekedés tapasztalható e tárgykörben.  

 

Büntető feljelentést 2023. évben 112 alkalommal tett a rendészeti állomány, 46,4 %-ban, 52 

alkalommal ittas járművezetés bűncselekmény elkövetése miatt. Ez a bázisévhez képest 

összességében 30,23 %-os növekedést jelent. További 15 esetben ért tetten a hatóság olyan ittas 

sofőrt, akik közigazgatási jogsértésnek minősülő légalkohol koncentrációval a szervezetében 

vezettek.   

 

Helyszíni bírságot 2023-ban 3876 alkalommal szabtak ki a komlói rendőrök 37.582.000,- Ft 

összegben. Ez 7 %-os emelkedést mutat, hiszen a bázis évben 3623 alkalommal 28.811.000,- Ft 

értékben alkalmazták ezt a szankciót. 

Fontos hangsúlyozni, hogy a szankciók alkalmazására az állomány eszközként tekint és nem célként. 

Ezek száma és mértéke az elkövetett jogsértések számától, súlyától és az aktuális 

közlekedésbiztonsági-, baleseti helyzettől függ. E mellett az állomány 152 esetben (2022-ben 796) 

élt a figyelmeztetés intézményével. A figyelmeztetések csökkenésének oka, hogy a tapasztalatok 

alapján e szankció nem bír kellő visszatartó erővel. 

 

2023. évben kiemelt rendezvények voltak a Komlói Bányásznapok, a Pécsváradi Leányvásár és a 

Geresdlaki Gőzgombóc Fesztivál. A Komlói Sportközpontban megrendezett sportesemények (ffi. 

NB.I.-es kézilabda normál minősítésű sportesemény bejelentett/megtartott: 11/11 db) ellenőrzését a 

helyszínen, felügyeleti szolgálat keretében hajtotta végre az állomány. Egyéb események felügyeletét 

összesen 34 esetben látta el a rendőrkapitányság állománya. 

 

2023. évben 7 db gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvényt biztosított a rendőrkapitányság 

állománya. Rendőri intézkedésre nem került sor egyik rendezvényen sem.  
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A rendőrkapitányság rendelkezik hatályos készenlétbe helyezési és értesítési tervekkel. Értesítési 

gyakorlat 2023-ban nem volt. Helyi védelmi bizottsági üléseken a rendőrkapitányság képviseltette 

magát. 

 

A Komlói Rendőrkapitányságon 21 körzeti megbízott státusz van rendszeresítve. A KMB körzetek 

száma 21, amellyel a rendőrkapitányság teljes illetékességi területének lefedettsége biztosított. A 

Közrendvédelmi Osztályon 10, Sásdi Rendőrőrsön 7, Pécsváradi Rendőrőrsön 4 státusz van 

rendszeresítve.  A körzeti megbízotti státuszokból 17 feltöltött, 15 kinevezéssel. Két fő a 

Közrendvédelmi Osztályon megbízással látja el szolgálatát Komló-Belváros, illetve Komló- 

Kenderföld működési körzetben, valamint két kinevezett körzeti megbízott további megbízással látja 

el szolgálatát Magyarhertelend, valamint Nagyhajmás településen. Komló városában mindegyik 

körzeti megbízotti státusz feltöltött. Egy körzeti megbízottra eső lakosok száma 3.191.   

 

2023. évben a körzeti megbízottak által foganatosított elfogások száma 33 %-kal, az előállítások 1 

%,-kal csökkentek, a szabálysértési feljelentések 36 %-kal, a büntető feljelentések száma 37 %-kal 

emelkedett. A helyszíni bírságolások 6 %-kal csökkentek a 2022. évi eredményekhez képest. 

Jól látható, hogy az intézkedő állomány az azonnali szankciót preferálta, amely tükröződik a helyszíni 

bírságok emelkedésében is. 

 

A körzeti megbízottak a szükséges eszközökkel és felszereléssel rendelkeznek. Körzeti megbízotti 

irodával rendelkezik. Körzeti megbízotti irodát működtet a Komlói Rendőrkapitányság épületében (7 

fő), Sásdi Rendőrőrs épületében (4 fő), Pécsváradi Rendőrőrs épületében (2 fő) Szászváron (1 fő), 

Mágocson (1 fő) és Mecseknádasdon (2 fő).  

Az irodák a szükséges informatikai háttérrel rendelkeznek, bennük az ügyfeldolgozás megoldott, 

ügyfelek fogadására is alkalmasak.  

A körzeti megbízottak mindegyike rendelkezik az előírt szakképesítéssel, de a két megbízott kolléga 

még nem rendelkezik a kinevezéshez szükséges szolgálati idővel. 

 

A Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központtal (a továbbiakban: 

TIK) kialakított munkakapcsolata vezetői és végrehajtói szinten is egyaránt jó. A TIK ügyeletese, 

valamint rendőrkapitányság szolgálatparancsnoka együttműködése konstruktív, a kölcsönös 

segítésen alapul. A szolgálatparancsnokok hely- és személyismeretük révén koordinálták az adott 

küldésekre reagáló erőket, de a feladat meghatározó-, ellenőrző-, számonkérő tevékenységben 

előrelépés szükséges.  

 

A bűncselekményeken túl, a szabálysértések elkövetése is nagyban befolyásolja egy város, község 

közbiztonsági helyzetét, melynek kezelésében, mint általános szabálysértési hatóság, a 

rendőrkapitányságnak jelentős feladata van.  

 

2023. évben a Szabálysértési Hatóság 817 főt (2022-ben 700 fő) sújtott pénzbírsággal, 32.383 Ft/fő 

(2022-ben 33.885,- Ft/fő) összegre. 

A figyelmeztetések száma csökkent 131-ről 97-re, a megszüntetések száma 15-tel csökkent (146-ról 

131-re). Feljelentést 4 esetben utasított el a hatóság. Járművezetéstől eltiltást 58 esetben, míg 2022. 

évben 10 esetben alkalmazott a hatóság. 

A nem rendőrség által kiszabott helyszíni bírság végrehajtások száma 7 (2022-ben 4), bíróság által 

kiszabott büntetések végrehajtása 206 (2022-ben 191), végrehajtási jogsegély keretében külföldről 

átvett ügyek száma 35 (2022-ben 17) volt. 

Helyszíni bírság végrehajtása miatt 2023. évben 514 db ügy indult (2022-ben 486). Megkeresések 

száma 101, a szabálysértési szakterületen az eljárások száma összesen 1900 (2022-ben 1812) volt. 

Körözés elrendelés 173 esetben történt. 
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A bírságolási gyakorlatot megvizsgálva megállapítható, hogy a szabálysértési előadók differenciáltan 

bírságoltak, figyelembe vették az egyének személyi, anyagi körülményeit az eljárások során. 

 

Rendészeti szakterületen az engedélyügyi fegyver ügyintézése során 2023. évben 501 db beadott 

kérelem érkezett, (2022-ben 607 db) ebből lőfegyverre 174 db (2022-ben 262 db). A 

rendőrkapitányság illetékességi területén 631 fő rendelkezik 2025 db lőfegyverrel, 4 jogi személy 92 

db lőfegyverrel, 491 fő részére 534 db gáz- és riasztófegyver van nyilvántartva, 80 fő rendelkezik 83 

db flóbert tűzfegyverre fegyvertartási engedéllyel. 

A jogszabályváltozást követően, kiskorú számára, fegyver jogszerű használatához kérelem nem 

érkezett. 

 

Vagyonvédelmi területen, társas vállalkozásnak 2023. évben 3 db személy- és vagyonvédelmi 

működési engedélyt (egyéni vállalkozónak 0), 107 db személy- és vagyonőri igazolványt, 2 db 

magánnyomozói igazolványt, 1 db vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő igazolványt adott ki a 

hatóság, míg vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány iránt kérelem nem érkezett. 2023. évben a 

rendőrkapitányság illetékességi területén 471 fő rendelkezett személy- és vagyonőri igazolvánnyal, 3 

fő magánnyomozói igazolvánnyal, 3 fő vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő igazolvánnyal, 6 fő 

vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvánnyal. 

 15 fő személy- és vagyonvédelmi egyéni vállalkozó és 12 személy- és vagyonvédelmi társas 

vállalkozás rendelkezett működési engedéllyel.  

Az illetékességi területen 3 lőtér üzemelt és 2 lövész egyesület működött. 

A személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység hatósági engedélyezésével 

kapcsolatban probléma nem merült fel. 

2023. évben 1 figyelmeztető jelzés felszerelésére, használatára érkező kérelem volt. 

 

A rendészeti tevékenység mutatóit a 2010, 2019-2023. évek vonatkozásában a 2. számú melléklet 

tartalmazza. 

 

2023. évben a bűnmegelőzéssel kapcsolatos programokat a rendőrkapitányság (DADA program, 

OVI-Zsaru program, Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadói program, Iskola Rendőre program, Iskolaőri 

program, nyári tábor program sorozat) végrehajtotta. 

 

Kiemelt feladat volt a család-, gyermek- és ifjúságvédelem, a gyermekvédelmi jelzőrendszer 

tagjaival való rendszeres és hatékony munkakapcsolat fenntartása. 

A rendőrkapitányság 2023. évben 23 alkalommal rendelt el ideiglenes megelőző távoltartást. 2023. 

évben 237 esetben intézkedett a szakterület olyan esetben, ahol felmerült a kiskorú 

veszélyeztetettsége, valamint hozzátartozók közötti erőszak, melyek során az illetékes családsegítő 

és gyermekvédelmi szolgálatot, egyes esetekben az illetékes Járási Hivatal Hatósági, Gyámügyi 

Osztályát is értesítette a hatóság.  

 

2023. évben elsősorban az internethasználattal kapcsolatos veszélyek, a kapcsolódó 

bűncselekmények, az internetes zaklatás, az internethasználattal összefüggésben az áldozattá válás 

elkerülésének lehetőségei kerültek előtérbe. Hangsúlyt kapott a büntethetőség, a jogoknak és a 

kötelezettségeknek az egyensúlya, a függőségek témaköre is. 

 

A 2023. márciusában közzétett "kiberpajzs" edukációs és kommunikációs programban oktatási és 

kommunikációs együttműködés indult annak érdekében, hogy az emberek tudatosabbak legyenek a 

pénzügyeikben, ezáltal pedig csökkenjen sebezhetőségük az egyre kifinomultabb online banki 

csalásokkal szemben. 
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Ennek okán a bűnmegelőzéssel foglalkozó kollégák a 2023-as évben valamennyi rendezvényen, 

előadáson, oktatások során felhívták a figyelmet webáruházakkal kapcsolatos csalások (adathalász 

oldalak, bankkártya adatok kérése) különböző típusára. 

A 2023-as évben 2016 db telefonhívást kezdeményezésére került sor a banki csalásokkal kapcsolatos 

megelőzési tevékenység keretében, amellyel 635 főt sikerült elérni. 

 

A rendőrség biztonságra nevelő programjai közül a DADA program során 2023. évben egy intézmény 

5 osztályában, 14 alkalommal, 350 fő részvételével volt oktatás. 

 

A rendőrkapitányság Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadó (a továbbiakban: IBT) program keretében két 

középfokú oktatási intézményben tartott foglalkozásokat 60 alkalommal, 3088 fő részvételével. 

  

Az áldozatvédelmi referens az illetékességi területen működő Családsegítő Szolgálatokkal, 

Gyámhivatalokkal, a Pécsi Áldozatsegítő Központtal, valamint az Egyenlítő Addiktológiai 

Alacsonyküszöbű és Közösségi Szolgálattal együttműködve végezte napi feladatait. Figyelemmel 

kísérte a bűnügyi helyzet és tulajdon elleni szabálysértések alakulását, a napi események és küldési 

napló alapján minden esetben felvette a kapcsolatot az áldozatokkal, sértettekkel és tájékoztatta őket 

az áldozatsegítés lehetőségeiről. A referens 2023. évben 763 áldozattal vette fel a kapcsolatot, ebből 

217 fő igényelt segítséget, áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez kiállított igazolások száma 

138 volt. 

 

Az emberkereskedelemmel kapcsolatos prevenciós tevékenység elsősorban a kitelepülések 

alkalmával és a Tesco Police Roadshow-n valósult meg, ahol a szakterület a külföldi munkavállalás, 

a munka célú és a szexuális célú kizsákmányolás veszélyeire hívta fel a figyelmet.  

 

A lakásotthonból elszökő kiskorúak magas száma miatt szükséges a pontos és gyors 

információátadás, a rendszeres a kapcsolattartás a lakásotthonok vezetőivel, a gyermekfelügyelőkkel 

illetve a lakásotthonokban elhelyezett kiskorúak gyámjaival. 

 

A vagyonvédelem tekintetében elsősorban az online térben elkövetett csalások, az információs 

rendszer felhasználásával elkövetett csalások, illetve a lopások relevanciája figyelhető meg. 

A 2023-as évben az elkövetett bűncselekmények jelentős részét a csalások és az online térben 

elkövetett csalások tették ki.  

A rendőrkapitányság illetékességi területén lévő három járásban (Komló, Pécsvárad, Sásd) megtartott 

„Police-Cafe” rendezvények keretében zajló műhelymunka egyik témája a vagyonvédelem volt, mely 

során a résztvevők a lakókörnyezetükre illetve az általuk képviselt intézményre, szervezetre vetítve 

dolgoztak ki a szubjektív közbiztonságérzet erősítését szolgáló cselekvési tervet”, helyi 

mechanizmusokat.   

 

2023. évben elsősorban az internethasználattal kapcsolatos veszélyek, a kapcsolódó 

bűncselekmények, az internetes zaklatás, az internethasználattal összefüggésben az áldozattá válás 

elkerülésének lehetőségei kerültek előtérbe. A 2023. márciusában közzétett "kiberpajzs" edukációs 

és kommunikációs programban oktatási és kommunikációs együttműködés indult annak érdekében, 

hogy az emberek tudatosabbak legyenek a pénzügyeikben, ezáltal pedig csökkenjen sebezhetőségük 

az egyre kifinomultabb online banki csalásokkal szemben. Ennek okán a bűnmegelőzéssel foglalkozó 

kollégák a 2023-as évben valamennyi rendezvényen, előadáson, oktatások során felhívták a figyelmet 

webáruházakkal kapcsolatos csalások (adathalász oldalak, bankkártya adatok kérése) különböző 

típusára.  

 

 



Beszámoló Komló város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről 

10 

 

A 60 év felettiek-mint kiemelt kockázatú csoport- áldozattá válásának megelőzése érdekében a 

megelőzéssel foglalkozó szakemberek és a körzeti megbízottak a rendezvények és a kitelepülések 

alkalmával ismertették az „Gondosóra programot”, tájékoztatást adtak az ún. „unokázós csalók” 

módszereiről, valamint hangsúlyozták a modern biztonságtechnikai eszközök alkalmazását, ami sok 

esetben segítette a sikeres felderítést. Az „Hetvenkedő Hatvanasok” elnevezésű országos 

bűnmegelőzési vetélkedőn a komlói Aranyalkony Idősek Gondozóháza és Klubja tagjai képviselték 

Baranya Vármegyét, ahol a fő téma a kiberbiztonság, a szubjektív közbiztonság erősítése volt. 

 

A drogprevenció első helyen szerepelt az oktatási intézményekben tartott programok, civil 

kezdeményezésű projekt-és egészségnapok alkalmával. Az IBT oktatás szerves részét képezte ez a 

prevenciós terület, hiszen a középfokú oktatási intézményekben tanuló diákok életkoruk és 

szabadidős tevékenységeik miatt fokozottabban érintettek. Emiatt kiemelten fontos e témakör széles 

körben, visszatérő jelleggel történő oktatása, felvilágosítás, az egészségmegőrzés és a büntetőjogi 

felelősségre vonás vonatkozásában.  2023. október 05. napján a Baranya Vármegyei Rendőr-

főkapitányság kábítószer prevenciót célzó "Gondold át" című programja a Komlói 

Rendőrkapitányság szervezésében zajlott. A rendezvényen 338 fő középiskolás diák vett részt. A 

téma újszerű feldolgozása a diákok és a pedagógusok visszajelzései alapján pozitív visszhangra talált. 

  

Az állatvédelem ma már társadalmilag elvárt tevékenység, amely társadalmi és hatósági 

intézkedésekkel és megfelelő propagandával valósulhat meg, melynek céljából a Baranya Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság együttműködési megállapodást kötött a Komlói Állatvédő Közhasznú 

Egyesülettel. A közös rendezvényeken a felek a felelős állattartás szabályaira, a jogsértés 

következményeire hívták fel a figyelmet. 

 

Az iskolaőri feladatokat 6 településen 9 intézményben 9 fővel teljesítette a rendőrkapitányság. Az 

iskolaőrök munkáját koordinátorok irányították. Az iskolaőrök iskolákban történő jelenléte 

elfogadottá vált, mind a tantestület, mind a szülők és a diákok részéről is. Hatékony és preventív 

együttműködés alakult ki az iskolaőrök és a tantestület között. Az iskolaőrök 2023. évben a nyári 

tanítási szünet ideje alatt bűnmegelőzési tevékenységet is elláttak. 

 

A médiával való kapcsolattartás, a lakosság tájékoztatása és az ajánlások (ELBÍR Hírlevelek) 

közzététele folyamatos volt. 2023-ban sajtóközleményben jelentek meg a kerékpár gravírozásokkal 

„Bike-Safe” programmal, a Biztonságos Internet napjával, telefonos csalásokkal, KRESZ-napokkal, 

„Házhoz Megyünk” programsorozattal, Halottak napjával, Napközis táborokban tartott prevenciós 

előadásokkal, „unokázós” csalásokkal, adventi időszakkal kapcsolatos felhívások. 

 

A szakterület balesetmegelőzési tevékenysége keretében, tovább folytatta a KEVE és Az Iskola 

Rendőre programokat, melyek során több iskolában és osztályban voltak bűn-és balesetmegelőzéssel 

kapcsolatos előadások, képzéseket az iskolák több kerékpáros vetélkedőn is részt vehettek 

(Közlekedésbiztonsági Kupa, Kerékpáros Iskola Kupa, Ki a mester két keréken).  

 

A rendőrkapitányság a város általános iskoláiban előadásokat tartott a passzív biztonsági eszközök 

használatának fontossága és a gyalogos-kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos szabályok 

témaköreiben. 

 

Városi Gyermeknap rendezvényen a balesetmegelőzési előadó és a bűnmegelőzési előadó játékos 

vetélkedőket, programokat szervezett a gyerekek részére. A Közösségek Házában a nyári napközis 

gyerektábor turnusaiban több alkalommal kerékpáros ügyességi versenyeket és játékos KRESZ 

vetélkedőket rendeztek 6-14 év közötti gyermekek részére. 

 



Beszámoló Komló város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről 

11 

 

 

A tanévkezdéskor a polgárőrséggel együttműködve hajtotta végre a szakterület a város 

balesetveszélyes útkereszteződéseiben lévő kijelölt gyalogosátkelőhelyek biztosítását. 

 

A Komlói Napok rendezvénysorozat keretén belül a Komlói Tesco Áruház parkolójában 

megrendezett „Tesco Police Roadshow” rendezvény keretén belül színes programokat kínált a 

rendőrkapitányság a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. 
 

A közlekedési járőrök tájékoztató anyagokkal, fényvisszaverő eszközökkel népszerűsítették a 

„CSATLAKOZZ” és a „LÁTNI ÉS LÁTSZANI 2023” kampányokat, illetve az év során 

folyamatosan vehettek át a szabályosan közlekedő állampolgárok „KÖSZI” pontokat, füzeteket, 

melyet később ajándékokra válthattak. 
 

Az illetékességi területen működő helyi önkormányzatokkal folyamatos és kiegyensúlyozott volt 

az együttműködés. Komlói Járási Ügyészséggel és Komlói Járásbírósággal a korábban megkezdett, 

minden fél érdekeit szem előtt tartó, pozitív munkakapcsolat tovább erősödött. A kisebbségi 

önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, köztük a polgárőrséggel, illetve az oktatási intézményekkel 

is folyamatos volt a kapcsolattartás. 

 

A más rendőri szervekkel való együttműködés alapvetően a Készenléti Rendőrség által biztosított 

megerősítő erők-, valamint a főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Mélységi Ellenőrzési- és 

Közterületi Támogató Osztály állományának igénybevételét jelentette. Ezeknek a szolgálatoknak a 

célja a Komlón és a környező településeken a rendőri jelenlét fokozása, továbbá kísérési feladatok 

végrehajtása volt. 

 

2023. évben is kiemelt feladat volt a vasúti biztonság ellenőrzése, valamint a színesfémmel 

kapcsolatos jogellenes cselekmények felfedése, az ún. Railpol ellenőrzéssorozat keretein belül. 

Komló városában rendszeresek voltak a közös szolgálatok a közterület felügyelőkkel, de - 

hagyományos módon - a polgárőrséggel volt a legszorosabb az együttműködés, amely a 

járőrszolgálatok megerősítésében, párhuzamos- és közös szolgálatokban, 

rendezvénybiztosításokban-, közlekedési akciók végrehajtásában realizálódott. 

 

A rendőrkapitányság a polgárőrséggel 562 esetben, 1264 órában, míg egyéb rendészeti feladatot 

ellátó személyekkel 104 esetben, 336 óra időtartamban látott el közös szolgálatot. 

 

A Gyámhatósággal, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival több ügyben, egymást 

segítve cserélt információt, vagy hajtott végre közös intézkedést a rendőrkapitányság. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra  

 

A Komlói Rendőrkapitányság komplex feladatrendszerének 2023. évi végrehajtása 

rendszerszemléletű működéssel, rugalmasan és folyamatosan igazodott a jogi és a társadalmi 

környezethez, az operatív helyzet változásaihoz a szervezeti célkitűzések és társadalmi igények 

megvalósítása érdekében.  

 

A vezetés stratégiai szemléletű irányításával a fő célkitűzések teljesültek, a célok és a szakmai, 

funkcionális tevékenységek összhangja biztosított volt. A jogállamiság követelményeinek megfelelő 

szervezeti működés, a törvényesség, szakszerűség és hatékonyság a gyakorlatban érvényesült.  
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A rendőrkapitányság követelményszintű feladatellátásával aktívan hozzájárult Baranya Vármegye 

közbiztonságának, közrendjének és az államhatár rendjének szilárd védelméhez.  

 

 

A 2024. évi ágazati célkitűzések:  

 

1. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával, valamint az Európai Unió 2024. év 

második félévi soros magyar elnökségével és a Magyarországon megrendezésre kerülő nemzetközi 

sportrendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok eredményes, a kor színvonalának megfelelő, 

jog- és szakszerű végrehajtása; az azokhoz szükséges szervezeti, személyi, logisztikai feltételek 

biztosítása; továbbá a rendőri feladatok ellátásával kapcsolatos, 

hatékony rendőrségi kommunikációs tevékenység kifejtése. 

 

2. Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár rendjét 

érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és 

mélységi ellenőrzési feladatok következetes, a schengeni követelményekkel összhangban történő 

végrehajtása; valamint a Rendőrség 2024. évi schengeni értékelésére történő felkészülésével 

összefüggő feladatok végrehajtása. 

 

3. Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 

közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet fenntartása; a helyi és területi szintű közbiztonsági, 

bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét folyamatos biztosítása; 

valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépést szolgáló eredményes rendőri intézkedéseket bemutató kommunikációs tevékenység 

végrehajtása 

 

4. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel a 

kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel kapcsolatba 

hozható bűncselekményekre; továbbá a kibertérben elkövetett bűncselekmények miatt folytatott 

nyomozások eredményességének javítása. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb 

arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a 

vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 

 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás folytatása 

a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöltése érdekében. A 

beválásvizsgálatok eredményeinek felhasználásával a rendőrképzés és a továbbképzések megkezdett 

modernizációjának a szakmai elvárásokhoz, munkaerőpiaci feltételekhez igazodó folytatása, a 

rendészet és közszolgálat ágazati képzés duális képzéssé történő átalakításnak megalapozása, 

Rendőrségnél történő megvalósításának előkészítése, valamint a Rendőrség kiberbűncselekményeket 

nyomozó szakemberei felkészítésének folytatása, rövidtávú képzéseik hatékony végrehajtása. A 

parancsnoki gondoskodás keretében kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány megtartására, 

továbbá a Rendőrség korösszetételére figyelemmel az előmeneteli utak célzott tervezésére, a 

létszámstabilitás fenntartásával gondoskodni kell a könnyített szolgálattal érintett, valamint a nyugdíj 

előtti rendelkezési állományba kerülő állománytagok okozta munkaerőkiesés ellensúlyozására. 

 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési források 

hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános követelményként 

történő érvényre juttatása; így különösen az emberi erőforrással és a rendészettechnikai eszközökkel 
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történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizálása, a digitalizációban, valamint az 

elektronikus ügyintézésben és kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása. 

 

Komló, időbélyegző szerint 

 

          Tisztelettel: 

 

         Oletics Károly r. alezredes 

             rendőrségi főtanácsos 

                 kapitányságvezető 
 

 

 

Mellékletek:  
1. számú melléklet: a Komlói Rendőrkapitányság bűnügyi mutatói 2010, 2019-2023 (6 lap) 

2. számú melléklet: a Komlói Rendőrkapitányság rendészeti mutatói 2010, 2019-2023 (8 lap) 
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A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

02020/5651-4/2023.ált. 
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2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
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Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
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Bűncselekmények száma: Komló városa

Nyomozáseredményességi mutató (%)
%db
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Komló Város / Komlói RendőrkapitányságKomló Város / Komlói Rendőrkapitányságs

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
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Bűncselekmények száma: Komló városa

Nyomozáseredményességi mutató (%)
%db
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Bűncselekmények száma: Komló városa

Nyomozáseredményességi mutató (%) %db
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 1. sz. melléklet

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Komló Város / Komlói Rendőrkapitányság
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Bűncselekmények száma: Komló városa

Nyomozáseredményességi mutató (%) %db
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Elfogások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Előállítások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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Büntető feljelentések száma Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Biztonsági intézkedések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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Elrendelt elővezetések száma

Végrehajtott elővezetések száma
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)
2021–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő)
2021–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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2019–2023. statisztikai kimutatása
Komlói Rendőrkapitányság

2019–2023. statisztikai kimutatása
Komlói Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
Komlói Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
Komlói Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Komlói Rendőrkapitányság
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